

VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI KIVÁLTAL
DÉVAVÁNYA

5510 Dévanyai út, Hősök tere 1.

Évk.: 2012 ÁPR 18. Mell.:
Szám: V-5 / 91-10
Előzm.: Plánc: Sac H.M.

2012 ÁPR 18.

Független Könyvvizsgálói Jelentés

Dévaványa Város Önkormányzat / Dévaványa Hősök tere 1./
Üzletfeleinek és Tulajdonosainak

Elvégeztem Dévaványa Város Önkormányzat (továbbiakban: "az Önkormányzat") mellékelt 2011. évi éves egyszerűsített beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2011. 12. 31.-i fordulónapra elkészített mérlegből, a pénzforgalmi jelentésből, pénzmaradvány és erre az időpontra vonatkozó eredménykimutatásból és a számviteli politika meghatározó elemeit tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Az éves egyszerűsített beszámoló a számviteli törvényben és a 249/2000 (XII:24) Korm. rendeletben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége az éves egyszerűsített beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

Az Önkormányzat 2010. évi egyszerűsített beszámolóját is én vizsgáltam felül és hitelesítő záradékkal láttam el.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat megállapította, hogy a 2011. évi éves beszámoló a számviteli törvényben és a 249/2000 (XII:24) Korm. rendeletben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

Véleményem szerint az éves egyszerűsített beszámoló az Önkormányzat 2011. 12. 31.-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A vagyonszármazékokban szereplő és a vagyonszármazékokban szereplő adatok a beszámoló adataival összhangban vannak.

A mérleg főösszeg 5.493.847 e Ft, a módosított pénzmaradvány 381.560 e Ft.

Gyula 2012-03-29.

